T FESTO

"RENAS
Rty
mRE T

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/10.1-1




IR
LR TCM

_-
(=]

_

LRI

FESTO

ST
ST
WREALG HARIE
1 SNC SNG =Y
L
LBN -o- @ 1/10.1-4
LN 1/10.1-5
[ | - - [ |
LNG 1/10.1-6
[ | - - [ |
LBG 1/10.1-7
LSN 1/10.1-8
[ | - - [ |
LSNG 1/10.1-9
— u u —
LSNSG 1/10.1-10
— u u —
QG 1/10.1-11
SR [y T30 02 9 S 25 T 1/10.1-14
/@ - DSW, ESW -7 -
%
WU
GBS g, |HTEABILIH LS 1710116
- DSEU, ESEU (& 50/63 mm)
— DSW, ESW -1 -
WAL T e > i
INCF INCM
o
INZ-7 - &9 1/10.1-12
fol ] )
LNZG (;&6» 1/10.1-13
e . .

1/10.12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




LRI

FESTO

TERVEE )
T - BN
T fEdl & WU 222 LA 3 > WG
SNCB-R3 CRZNG
@
= NS
7 .
HIPZ
CRLBN AT IR S35 1 B 2o 1/10.1-4
@ ~ CRDSNU (@12 ...25 mm)
- CRHD (@ 32 ...63 mm)
CRING 1/10.1-6
|
CRSBS @ 5 AT IR S35 1 B 2o 1/10.1-15
- CRDSW (& 32 ...63 mm)
% |_ cRDG (@332 ...63 mm)
RBS g, |TAABMEALEN 1710116
— CRDSW (& 32 ...63 mm)
- CRDG (& 32 ...63 mm)
LA 3
RING | o 1/10.1-13
o2
2
A
| i E B EX
PR
NST <;> AT EHZLHIG, W3 AR 3l B 30 5 1) il i B b4 Y A 1/10.1-17
NST-HMV @ T 20 &5 1/10.1-17
NSTL éz%ﬁ AT EHLWSEE. WA sh S mfh i i b 1/10.1-18
NSTH / T E#HTHHD e 1/10.1-18
FE A
ZBS 6) AT, WA<R EaEn 1/10.1-19
FENE
ZBH Cs ATWER. WA<R B aEn 1/10.1-19
FE LA
sLzz Ejgg FT UK S48 FIE sl b0 1/10.1-20
15
RS
ABP % FHF 223 T R R S v 1/10.1-20

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.1-3

IR
LR TCM

_-
e
_



IR
LR TCM

[N
(=]

[N

- HirEhh
LBN-32..63 mm

|

XU E- ¥ 3% #& LBN/CRLBN FESTO

SUEL3F 3 J LBN
H‘)H /\/,9 GL o M
s ¥ \\@%\ BE |==
M -
R BRI IR 2 ol {
b - - ——
} }HB
RG
UX
RFATRBE
EHER | EK FL 6L HB LE MR RG ux |ere) | EmE [t Es)
%) %) %)
[mm] g
8/10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20 2 22 6057 LBN-8/10
12/16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 2 40 6058 LBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 2 81 6 059 LBN-20/25
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35 2 109 195860 LBN-32 -O-
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45 2 192 195861 LBN-40 O
50/63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50 2 302 195 862 LBN-50/63~7~

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & P R AE 1. MRS TC O B B o 230, W B S LIRS s 5 J . TR 45 A i .

D3R BE CRLBN, 4R

B NN
: -~
RN A e e /{R =
R AR A =3 y i
— L
" |

R HIT /P38

FEHER | oM EK FL 6L HB LE MR RG X |ReY  |mE = iEss

@ %)

[mm] (g]

12/16 12.1 6 27+03/-02 | 13 5.5 24 7 15 25 |4 55 161862 CRLBN-12/16
20/25 16.1 8 30+04/-02 | 16 6.6 26 10 20 32 |4 62 161863 CRLBN-20/25
32 16.1 10 | 35+04/02 | 18.5 6.6 31 11 2% 35 |4 107 195866 CRLBN-32

40 181 12 | 40+04/02 | 24.5 9 35 13 30 45 |4 184 195867 CRLBN-40
50/63 21.1 16 | 45+05-02 | 28 9 39 14 34 50 |4 289 195868 CRLBN-50/63

1) TG 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR TS T RE S0, PR e T R A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% ST S A T — AR AT B G

] o

1/10.1-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FLH I BELN

FESTO

HEIRRE N
0@ GL EM

R W%
LN-32...50: 5 i 44 M %%\
LN-63 ... 320: BRIR A7 BB 46k ' <
R SV D3R 2 o " L A RN\

. o | [

s RA

UR

N VAN C
WEEZ | BR | BT | &k | EB EM 6L | HB | OF | PH | RA | TE | UL | UR |CRCD |@m& |ft= L=
@ 2 | @ @
[mm] H13 H13 (g]
32 10 | 8 [toms | - [ 258-04 | 21 |55 | - [32 |18 |38 [ 51 [31 [2 170 5147  IN-32
40 11 | 10 [12ne | - [ 27804 | 24 |55 | - [ 36 |22 | 41 |54 [ 35 |2 220 5148  IN-40
50 12 | 12 [12m9 | - [318-04 | 33 [ 66 | - | 45 | 30 | 50 | 65 | 45 |2 380 5149  IN-50
63 145 | 12 [16ms | 15 | 40c1 | 37 | 6.6 |10.8 [ 50 | 35 | 52 | 67 | 51 |2 505 5150  IN-63
80 145 | 14 [16ms | 20 | 50c1 | 47 | 9 |12.7] 63 | 40 | 66 | 86 | 60 |2 790 5151 IN-80
100 185 15 [20ms [ 20 | 601 [ 55 | 9 [13.7] 71 [ 50 [76 [ 96 | 70 |2 1250 [5152  IN-100
125 22 | 20 |25H8 | 20 | 701 | 70 | 11 |18.6 | 90 | 60 | 94 | 124 | 90 |2 2693 |9036  IN-125
160 31 | 25 |30Hs | 20 | 90c1 | 97 | 14 |23.6 | 115 | 88 | 118 | 156 | 126 |2 6260 |9037  IN-160
200 31 | 30 |30Hs | 26 | 90c1 | 105 | 16 |285 | 135 | 90 | 122 | 162 | 130 |2 7940 [9038  LN-200
250 38.5 | 35 |40Hs | 33 | 110c1 | 128 | 22 |33.5 | 165 | 110 | 150 | 200 | 160 |2 13400 [9039  LN-250
320 445 | 40 |45ms | 40 | 1201 | 150 | 26 |38.5 | 200 | 122 | 170 | 234 | 186 |2 21900 [9040  IN-320

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeF AR A — R TR kR . &F%Kﬂ*ﬂﬁ:ﬁliﬁ%#iﬁ’ﬂ?%%%ﬁ, AR T SRS s S v A T 50 A o b,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.1-5

IR
LR TCM

_-
e
_



IR
LR TCM

[N
(=]

[N

P4 H. 35 % PELNG/CRLNG

FESTO

HRHIAE ING
8 GL
%
A O8N | ¢
LNG-32 ... 50: 78 Jfi & 4 4 '\M ) ¥
LNG-63 ... 200: BRIR 7 B 458k ' . -
o
R AR IR K o= - N T .
- = D CEE LT e TR
.__.-"' o0 [ | 1l | ']lo
= RA \
UR
RAMITR848
EHERZ | BR | BT | ck | EB EM 6L | HB | OF RA | TE | uL | R =R |[f(E T
@ g | @ @
[mm] D11 | H13 H13 (3]
32 10 | 8 [10 | - [258-04] 21 |66 | - 18 [ 38 [ 51 [31 ]2 170 33890  LNG-32
40 11 |10 [ 12 | - [278-04| 24 |66 | - 22 | 41 |54 |35 |2 190 33891  LNG-40
50 12 [ 12 [ 12 | - [318-04[ 33 | 9 - 30 [ 50 [ 65 [ 45 |2 290 33892  ING-50
63 15 |12 [ 16 [ 15 | 401 [ 37 | 9 [10.8 35 [ 52 [ 67 |50 |2 450 33893  LNG-63
80 15 | 14 | 16 [ 18 | 501 | 47 | 11 [12.7 40 |66 | 8 | 60 [2 800 33894  LNG-80
100 19 [ 15 [ 20 [ 18 | 601 | 55 | 11 [13.7 50 [ 76 [ 96 [ 70 |2 1150 [33895  LNG-100
125 22 {20 [ 25 [20 [ 701 |70 | 14 [18.6 60 | 94 [124 [ 90 |2 2640 |33896  ING-125
200 31 |30 [ 30 | 26 | 90a1 | 105 | 18 [28.5 [135 | 90 [122 | 162 | 130 |2 8150 33898  LNG-200
1) WM 2, 454 Festo 940 070F5E
TCPF AL o — S IR RAE 17, SbRTTOLTE A EL A A IR AT, 1 S04 5 TV FFBE  SE. THIR 126 A o,
BEIFXME CRING, REEH
GL
%
HE A\
Ly IR %/
A AR DU S .
& N
|
=<l RN ]
o frly o !
RA |
UR
RAMIT /848
EHER | BR BT cK EM 6L | HB | PH RA TE uL | ur wRO|[fRe UEs)
@ @ @
[mm] D11 -0.4 H13 (3]
32 10 8 10 25.8 21 | 66 | 32 18 38 51 31 |4 120 161840 CRLNG-32
40 11 10 12 27.8 24 | 66 | 36 22 41 54 35 |4 160 161841 CRLNG-40
50 12 12 12 31.8 33 9 45 30 50 | 65 45 |4 280 161842 CRLNG-50
63 15 12 16 39.8 37 9 50 35 52 67 50 |4 375 161843 CRLNG-63
80 15 14 16 49.8 47 11 63 40 66 | 86 60 |4 580 161844 CRLNG-80
100 19 15 20 59.8 55 11 71 50 76 | 96 70 |4 935 161845 CRLNG-100
125 22 20 25 69.8 70 14 90 | 60 94 | 124 [ 90 |4 2530 [176 951 CRLNG-125

1) TR 4, 154 Festo 940 07045HE
JEF R ARG T e 1. PR R T T R A S, B B SR AT b, SRR TS, AR B BRSO O S A B — R A TR I,

] o

1/10.1-6

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



WA 2% LBG

HARSH

WEFEHEA LBG
FEA — A5 AL BT 1L hEA%

FESTO

Rk \3\
BRIR 71 2B 4 2k N
AR LA - : T -
- R
mH
RG
UX
R AT S 3de
wAER [ |em | e [ L |6t | HB | LE [ MR | RF [ RG | S1 | Uk | ux [cRCD |mH: o2 iRz
%) %) %) %)
[mm] [g]
32 28 141 10 32 16 6.8 24 12 42 20 4.8 56 36 2 220 31761 LBG-32
40 30 16.1 12 36 20 6.8 26 14 44 26 5.8 58 41.5 |2 300 31762 LBG-40
50 40 21.1 16 45 25 9.2 33 15 56 31 5.8 70 47 2 540 31763 LBG-50
63 40 21.1 16 50 25 9 38 17 56 31 7.8 70 47 2 580 31764 LBG-63
80 50 25.1 20 63 30 11 49 18 70 36 7.8 89 57 2 1050 31765 LBG-80
100 50 25.1 20 71 41 11 56 22 70 46 9.8 89 67.5 |2 1375 31766 LBG-100
125 80 37.2 30 90 60 14 70 26 106 70 11.8 | 128 96 2 4140 31767 LBG-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Telt AR A — N AR J1. ShESaTTC IR R A S AR K2R, W] S TV ERSEE S 2. SR AR A B .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.1-7

IR
LR TCM

_-
e
_



IR
LR TCM

[N
(=]

[N

FREBCH-ZH A LSN FESTO
PRECHF ST FELSN
AFERTT AR En

S
R I
B R =

EB

T s

||[H8

TE
UL

RAMITR848
&R BR BT K EB EM GL HB LE OF
(%)} (%) (%) (%)
[mm] -1
32 13 10 10 -0.008 10 25.8 21 5.5 16 4.5
40 15 10 12 -0.008 10 27.8 24 5.5 20 4.3
50 15 12 12 -0.008 11 31.8 33 6.6 22 5.2
63 20 12 16 -0.008 11 39.8 37 6.6 30 5.2
80 20 14 16 -0.008 15 49.8 47 9 31 5
100 24 15 20 -0.010 15 59.8 55 9 38 6
125 33 20 25 -0.010 22 69.8 70 11 B 18
160 36 25 30 -0.010 26 89.8 97 13.5 - 22
200 36 30 30 -0.010 30 89.8 105 16 - 27
250 43 35 40 -0.012 40 109.5 128 22 - 32
320 54 40 45 -0.012 48 119.8 150 26 - 37
&R PH RA TE uL UR CRCY G foE T
(%)
[mm] +0.5 [g]
32 32 18 38 51 31 2 160 5561  LSN-32
40 36 22 41 54 35 2 220 5562 LSN-40
50 45 30 50 65 45 2 380 5563 LSN-50
63 50 35 52 67 50 2 535 5564 LSN-63
80 63 40 66 86 60 2 850 5565 LSN-80
100 71 50 76 96 70 2 1280 5566 LSN-100
125 90 60 94 124 90 2 2685 6987 LSN-125
160 115 88 118 156 126 2 5545 6988 LSN-160
200 135 90 122 162 130 2 7450 6989 LSN-200
250 165 110 150 200 160 2 13410 6990 LSN-250
320 200 122 170 234 186 2 16960 6991 LSN-320

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S TR sl S 2l 150 55 A o 4o fk

] o

1/10.1-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



BRECH- 33 LSNG

HARSH

RRECH 313 ELSNG

FESTO

EN
TR AR EU GL

. S
- o o)
LSNG-32 ... 50: _ -y \&%
A A EB T
LSNG-63 ...200: " - i St I * \._;J T \. %
B 55 i\% = : m'

TE UR

uL
RAMIT&848
HHEHR BR BT CN EB EN EU GL HB LE OF
(%] (%] (%] (%]
[mm] -0.1 -0.2 jsl4 H13
32 15 10:0.2 10 +0.013 11 14 10.5 21 6.6 - 8.5+0.8
40 17 10:0.2 12 +0.015 11 16 12 24 6.6 - 8.5 +0.8
50 20 12 :0.2 16 +0.015 15 21 15 33 9 B 10.5+0.8
63 22 12:06 16 +0.015 15 21 15 37 9 27 10.5+0.8
80 27 1406 20 +0.018 18 25 18 47 11 31 12 +0.8
100 29 15:0.6 20 +0.018 18 25 18 55 11 38 13+0.8
125 39 20 0.7 30 +0.018 20 37 25 70 14 50 17 +«1
160 42 25 0.7 35 +0.021 20 43 28 97 14 45 214
200 42 35:0.7 35 +0.018 26 43 28 105 18 45 26.5 +1
&R PH RA TE uL UR CRCY G foE T
(%]
[mm] jsi4 jsi4 jsi4 [g]
32 32 18 38 51 31 2 185 31740 LSNG-32
40 36 22 41 54 35 2 245 31741  LSNG-40
50 45 30 50 65 45 2 455 31742 LSNG-50
63 50 35 52 67 50 2 585 31743  LSNG-63
80 63 40 66 86 60 2 1025 31744  LSNG-80
100 71 50 76 96 70 2 1390 31745 LSNG-100
125 90 60 94 124 90 2 3137 31746 LSNG-125
160 115 88 118 156 126 2 4273 152599 LSNG-160
200 135 90 122 162 130 2 5908 152600 LSNG-200

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — N AR J1. ShRSaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERSEE S 2. SR SR A B .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.1-9

IR
LR TCM

_-
e
_



IR
LR TCM

[N
(=]

[N

BRE: B3 3 JB& LSNSG FESTO

HARSH

FRECE A3 B LSNSG
FEBE AR,
PRI R i & Lo
B ] 1 ©
B ' Y I\
; i T
"3 | =
k | |
L 1
UL
R FiT R 8d%
&R CN EN ER EU LO PH uL CRCY G 1 foE piU=S
@ @
[mm] -0.1 +0.5 -0.2 +0.5 jsl4 [g]
32 10 +0.013 14 15.5 10.5 27.5 32 28.5 2 105 31747 LSNSG-32
40 12 +0.015 16 17.5 12 20.5 36 33.5 2 160 31748 LSNSG-40
50 16 +0.015 21 20.5 15 40.5 45 43.5 2 295 31749 LSNSG-50
63 16 +0.015 21 22.5 15 44.5 50 48 2 365 31750 LSNSG-63
80 20 +0.018 25 28.5 18 57 63 58 2 690 31751 LSNSG-80
100 20 +0.018 25 29.5 18 65 71 67.5 2 815 31752 LSNSG-100
125 30 +0.018 37 39.5 25 85 90 87.5 2 1990 31753 LSNSG-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4o ik

1/10.1-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



H3537 B QG FESTO

IR
LR TCM

[N
(=]

[N

HARSH
BEANEFXELQG GL
KRB — A8 DL B 1L e MR | LE

_CK EM
iR} ==
HRIKF 0 s | B

S =) (| B
HERHERINHE o il
S1 ||| H8

RG RF

UX UK
R T /8048
EHER K L d] EB EM FL GL H1 H2 H3 HB
(%) (%] (%) (%]
[mm] h9 +0.2
32 10 27 14.2 11 25 32:03 22:03 45 0.5 9 14 6.6
40 12 31 16.2 11 25 36 js14 22 js14 52105 9 15 6.6
50 16 41 21.2 15 32 45 js14 36 js14 66 :0.5 9 20 9
63 16 41 21.2 15 36 50 js14 38 js14 71 12 20 9
80 20 51 25.1 18 36 63 js14 39 js14 89 14 25 11
100 20 51 25.1 18 42 71 js14 51 js14 97 14 25 11
125 30 80 37.1 19 50 90 0.4 60 js14 130 20 40 14
&R LE MR RF RG S1 UK UX CRCY gy o iE=)
(%) (%)
[mm] (g]
32 18 12.5 40+03 29 :0.3 4.8 56 45 2 285 31768  1QG-32
40 22 15 40 js14 29 js14 5.8 56 45 2 355 31769  LQG-40
50 28 18 52 js14 40 js14 5.8 70 58 2 705 31770  LQG-50
63 28 18 57 jsi4 47 js14 7.8 75 65 2 880 31771 1QG-63
80 31 20 58 js14 48 js14 9.8 80 70 2 1260 31772  1QG-80
100 34 22 64 js14 54 js14 9.8 90 80 2 1615 31773  1QG-100
125 38 32 104 js14 70 js14 11.5 130 96 2 3750 31774  1QG-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l 50 55 A o 4o fk

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.1-11




IR
LR TCM

[N
(=]

[N

A B B 5L
L- WS

H4h 7 B LNZ FESTO

BRI B INZ D

e |
oy b rﬁz
BRI - gl N
i' ] - e
e B
0Ol
TH
UL
R AT 88058
ERHRZ R DA FK FN HB KE NH TH UL |creY | @ e L=
%) %) %) %) %)
[mm] +0.2 [g]
32 12 E10 11 12.5+0.1 25 6.6 6.8 15 36 50 2 90 6184 LNZ-32
40/50 16 E10 15 18 :0.1 36 9 9 18 36 55 2 150 6185 LNZ-40/50
63/80 20 E10 18 20 0.1 40 11 11 20 42 65 2 215 6186 LNZ-63/80
100/125 25 E10 20 25+0.1 50 14 13 25 50 75 2 380 6187 LNZ-100/125
160/200 32 H8 26 30 0.2 60 18 18 35 60 92 2 1900 6 994 LNZ-160/200
250 40 H8 33 35+0.2 70 21.5 21.5 50 90 140 2 5500 6995 LNZ-250
320 50 H8 40 40 +0.2 80 26 26 60 100 150 2 7442 6996 LNZ-320

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF A — SE TR 1. SMWBRT LT AE BAT REA IR BRI, B TR BE sl S 3l T iR A5 A A,

1/10.1-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



H#li % & LNZG/CRLNZG FESTO
HARSH

H8l 37 B INZG DA
=
bR i)Y sz
B A A
HB
) CRI 7
HO--©l=z
TH
UL

IR
LR TCM

[N
(=]

[N

RAMIT&848

wmHER | R | pa FK N | s | vt | HB | KE | NH TH L | |mg B ez

(%) (%) (%) (%) (%)

[mm] H13 H13 (g]

32 12p11| 11 15101 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32:0.2 46 2 125 32959 LNZG-32
40/50 16011 15 18:01 | 36 12 18 9 9 21 36 :0.2 55 |2 400 32960 LNZG-40/50
63/80 20p11| 18 20:01 | 40 13 20 11 11 23 42 0.2 65 2 480 32961 LNZG-63/80
100/125 25011 20 25:01 50 16 24.5 14 13 28.5 [50+0.2 75 2 960 32962 LNZG-100/125
160/200 32p11| 26 30:0.2 | 60 22.5 36 18 17 40 60 :0.3 92 2 1965 35780 LNZG-160/200
250 40 67 33 35:02 | 70 27.5 45 22 21.5 50 90:03 [ 140 |2 5500 157516 LNZG-250

320 50 67 40 4002 | 80 32.5 55 26 21.5 60 |100:0.3| 150 |2 6580 157 517 INZG-320

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR A — SE TR 0. SMWRRT LT IE BAT BEA PR 2RI, VT FL4%5 RS sl 5 2, 50 55 A o 4o ik

i3 BECRINZG, .
xt : :
AR} . Sl ‘?\'ﬁ I
R B o L
e ) o (R
SR LA _ o
eyt
O OT5 2
TH
uL
R fiT /808
EHER | R FK FN FS H1 HB NH H i | |mg e 2
(%) (%) (%) (%)
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 4 200 161874 CRLNZG-32
40/50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 330 161875 CRLNZG-40/50
63/80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 440 161876 CRLNZG-63/80
100 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 740 161877 CRLNZG-100

1) TS 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR TS A RE S0, PR e T I A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT S A T — SR AT B

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.1-13




IR
LR TCM

[N
(=]

[N

A B B 5L
L BRERES

WU H 3437 B SBS FESTO

WH 3% B SBS o a & =
Bk B \f\\\ X B i syl o
e - 3 NSZA -
ﬂ = H1
L= L4
;1} E )\ B
: -ri HIEE RF
L RG UK
Ux
R T /808
ERHRZ K M D1 D2 FL 6L H1 HB L3 L4 LE
%) %) %) %)
[mm] H8/f7
32 10 38.1 15 M8x1 35 20 4 7 17.5 6.5 31
40 12 46.1 20 M10x1 40 27 5 9 22 9 36
50 14 57.1 23 M12x1.5 45 30 6 9 27.5 12 39
63 16 70.4 23 M14x1.5 50 34 6 9 32.1 16 44
&R MR RF RG UK UX 1 |V gy B LiE=)
%)
[mm] lg]
32 12 20 24 50.1 40 13 2 160 161612 SBS-32-B
40 13 28 30 60.1 50 17 2 225 161613 SBS-40-B
50 14 36 34 74.1 54 19 2 380 161614 SBS-50-B
63 15 42 35 88.1 65 19 2 530 161615 SBS-63-B

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRMYE
TCAF B EAG — & T AR AE 1. MRS TC O B BA R 2300, WA B S DA S J . TR A e,

1/10.1-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



WH- 3537 & CRSBS FESTO

WUEFR3 B CRSBS, A EE4H

IR
LR TCM

_-
[=}
_

GL ™
% _\ _ _ =il

%l - TN i ]
ﬁﬂ' ¥ Y A\ x| £
A 44 i . \S/AL R b | Sl L

[ - L4

! rufls| L3

= i -~ paiiinnd B e T/
1 |8 RF
RG UK
UX

R T /808
ERHRZ K ™ D1 D2 FL 6L H1 HB L3 L4 LE
%) %) %) %)
[mm] H8/f7
32 10 38.1 15 M8x1 35 20 4 7 14.5 6.5 31
40 12 46.1 20 M10x1 40 27 5 9 18.5 9 36
50 14 57.1 23 M12x1.5 45 30 6 9 23 12 39
63 16 70.4 23 M14x1.5 50 34 6 9 29 16 44
EHER MR RF RG UK UX €1 |crcY gy = =
%)
[mm] lg] lg]
32 12 20 24 50.1 40 5 4 130 162955 CRSBS-32
40 13 28 30 60.1 50 6 4 200 162956 CRSBS-40
50 14 36 34 74.1 54 6 4 310 162957 CRSBS-50
63 15 42 35 88.1 65 8 4 440 162958 CRSBS-63

1) TS 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR TS A RE S0, RSSO T I A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT A S A T — AR AT B 0,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.1-15




IR
LR TCM

_-
(=]

_

4B 2434 GBS/CRGBS FESTO
BARSH

R4 GBS
MATES TR SR H IR F

B =~

i & Nm|

ARG I DR LA ‘a T
L1

TD
D1

R T /808
&R D1 L1 L2 D =1 CRCY gy = iE=)
%) %)
[mm] f8 (sl
32 M8x1 14.5 6.5 :0.1 10 5 2 10 9236 GBS-32
40 M10x1 18.5 9:0.1 12 6 2 20 9 237 GBS-40
50 M12x1.5 23 121022 14 6 2 40 9238 GBS-50
63 M14x1.5 29 16:0.2 16 8 2 65 9239  GBS-63
1) WML 2, 45 4rFesto 940 07045k
TCAF B EA — & P IR AE 1. MRS TC O B BA R 2300, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.
WBZ Y (RGBS, RN
T & T U S B2
=1
ok
R A ‘ o B s
A REIR A ‘a T
L1
R T /808
&R D1 L1 L2 D =1 CRCY Gy foE P
%) %)
[mm] f8 (3]
32 M8x1 14.5 6.5:0.1 10 5 4 10 162955 CRGBS-32
40 M10x1 18.5 9:0.1 12 6 4 20 162956 CRGBS-40
50 M12x1.5 23 121022 14 6 4 40 162957 CRGBS-50
63 M14x1.5 29 16:0.2 16 8 4 65 162958 (CRGBS-63

1) TG 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR AT A RE S0, PR e T I A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT 5 A T — AR AT B

1/10.1-16 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



Y4B} NST/NST-HMV

YRR R NST

AT HLHIL, WSS
e sh S i i B AR

ok
B[ AP &
BRI DU IR 0

YRR B} NST-HMV
T 2R R%

o
B[ AP &
AR DU IR 0

] o

FESTO
D1
& # L2 m
L1
R FiTm8d%
D1 L1 L2 CRCY HE inzs vk
£0.5 (]
M5 12 4 2 3 150914 NST-5-M5
M6 225 6.25 2 11 150915 NST-8-Mé6

1)

i g 2, #5 4 Festo 940 07047k

TP LA AT — WAL AE 1. ShERnT BT R A A KR 2 2R, W B S TR sk v 0., TSR 55 A s .

NST-HMV-M4 NST-HMV- ...-M5
NST-HMV- ... M8
L1 ,
D1 i y ///,
> fep %
f i L2
L1
R FiT s 4dE
D1 L1 L2 CRCY HE in=2 iR
£0.5 (g]
Mé - - 2 2 526091 NST-HMV-M4
M5 24 12.5 2 7 526 094 NST-HMV-5-2-M5
M8 50 26 2 22 526093 NST-HMV-8-2-M8

1)

i g 2, K54 Festo 940 07047k

TP LA AT — WL AE 1. ShERnT AT A A KR 2 2R, B S TR sk v 0., TSR 55 A s .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.1-17

IR
LR TCM

_-
e
_



IR
LR TCM

[N
(=]

[N

Y R 4B NSTL/NSTH

YR NSTL
AT B LR Sl F9E 3 K )
ERGIELTINRCEES

ok

e EAUP &N
5 AR U SR &

YRR FENSTH
AT EH S5 HD LRy

ok
B[ AP &
AR DU IR 0

] o

1/10.1-18

FESTO
- D1
5 HZHE IR @
i 12 [ L3 13 | L2 \
-'h'-..-__.-' L1
e .._.-

R FiT R 8d%
D1 L1 L2 L3 CRCY HE = -2

£0.5 (g]
M5 100 13 15 2 23 158 410 NSTL-25
M5 128 14 15 2 30 158 411 NSTL-32
M5 166 25 20 2 40 158 412  NSTL-40
M8 199 24 20 2 138 158 413  NSTL-50
M8 229 30 35 2 160 158 414 NSTL-63
M8 319 30 35 2 228 161356 NSTL-80

1)

i g 2, K54 Festo 940 07047k

TP LA AT— WL AE 1. ShERnT AT R A A KR 2 2R, W B S TR sk v 0., TSR 55 A s .

- D1
7 |_21 ILB:: IR -:LB.. ::L2 @
e .__.-'"-
e ___.-"'

R FiTm8d%
D1 L1 L2 L3 CRCY Wi = iRz

£0.5 (]
M3 89 15 15 2 7 161018 NSTH-8
M5 119 15 15 2 28 161019 NSTH-12
M5 159 25 20 2 38 161020 NSTH-18
M8 209 25 20 2 146 161021 NSTH-25
M8 259 30 35 2 184 161022 NSTH-40

1)

i g 2, #5 4 Festo 940 07047k

TP LA AT — WAL RE 1. ShERnT AT A A KR 2 2R, W B S TR sk v ., TSR 55 A S .

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




N N JE T FESTO
NN
HARSH
Efr447BS
R
TR 599 .
AR DI m a
i B1
RAMIT /848
D1 B1 CRCY G 1 foE piU=S pU2
@
h8 -0.2 lg]
2 5 2 1 525273 ZBS-02 10
5 5 2 1 150928 ZBS-5 10
1) T 2, % frFesto 940 070kRHE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT REA IR BRI, VI 4%S T RS sl S 2l T30 55 A o 4o
2) AT B
SEfr%s ZBH
R
TR 499
RE TR IR A0 - N5
B1
RAMIiT R84
D1 B1 D2 CRCY Gy foE piU=) pU2
@ @
h7 -0.2 lg]
5 2.4 3.2 2 1 189 652 ZBH-5 10
7 3 5.3 2 1 186 717 ZBH-7 10
9 4 6.4 2 1 150927 ZBH-9 10
12 5 103+01 |2 1 189 653 ZBH-12 10
15 6 12.4 2 3 191409 ZBH-15 10
__________________________________________________________________________________________________________________________|
1) WML 2, 5 4rFesto 940 07045k
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, VI EL4%S T RSl S 2l 1050 55 A o 4o fk
2) AR RTE I B
L Bewrh

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.1-19

IR
LR TCM

_-
e
_



IR
LR TCM

[N
(=]

[N

RE P T2 Y 3t FESTO

SERL R SLZZ
¥
kL |
R4 3 a -
} m
D1
_-“*.,
e
gl
R RT 88 3008
D1 Bl CRCY T s iR
%)
hs -0.2 lg]
14 5 2 21 150900 SLZZ-16/10
25 5.5 2 40 150901 SLZZ-25/16
25 5.5 2 84 150904 SLZZ-50/40
1) TG 4, FArFesto 940 0704RME
JeHF EA R R T S PR f. RO IS phk A ok, BnAe £ S Ae b TAT b, RIS, A6 R A o e S A
Jo— AR AT (R L
VI35 ABP
FHT 2225 Y
VMG EABP-5-S
FHT A B 2 g b
1kt

PR — T =0 — R

WRBAE

LS KE Hh Re  H®E PUV
[m] (8]

TV 0.5 16 151681 ABP-5 2
0.5 42 151682 ABP-8 2

et (o5 15 151680 ABP-5-S 2

DR OE L ek /a3

] o

1/10.1-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	安装元件
	选型帮助
	双耳环支座LBN/CRLBN

技术参数
	单耳环支座LN

技术参数
	单耳环支座LNG/CRLNG

技术参数
	双耳环安装件LBG

技术参数
	球铰耳环支座LSN

技术参数
	球铰耳环支座LSNG

技术参数
	球铰耳环支座LSNSG

技术参数

驱动器附件

安装元件
	耳环支座LQG

技术参数
	耳轴支座LNZ

技术参数
	耳轴支座LNZG/CRLNZG

技术参数
	双耳环支座SBS

技术参数
	双耳环支座CRSBS

技术参数
	螺纹销GBS/CRGBS

技术参数

驱动器附件

安装元件
	沟槽螺母NST/NST-HMV

技术参数
	沟槽螺母NSTL/NSTH

技术参数
	定位销/定位套

技术参数
	定位安装件/沟槽盖

技术参数


